

Принята Съездом
Общероссийской общественной организации
«Добровольное физкультурно-спортивное общество
«Спорт для всех»

«27» мая 2014 г.

**Стратегия и приоритетные направления деятельности
Общероссийской общественной организации
«Добровольное физкультурно-спортивное общество
«Спорт для всех»**

I. Вводная часть

Для современного российского общества остро стоит вопрос самоидентификации и поиска универсальной идеи, способной объединить россиян вне зависимости от национальности, социального статуса и уровня доходов.

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» предлагает свою точку зрения на массовый спорт как уникальную, самую доступную возможность выражения своих талантов и интересов, как социальный лифт, сопутствующий личному успеху, как область применения своих добровольческих навыков и потребностей, наконец - как средство выражения национальной гордости и патриотизма.

«Спорт для всех» - это сообщество людей, ведущих здоровый образ жизни, объединенных спортивно-патриотической идеей, стремящихся к самореализации в спорте и социальному признанию.

Организация призвана создавать и продвигать в стране новые форматы спортивно-массовых, спортивно-воспитательных, спортивно-оздоровительных, спортивно-развлекательных и иных программ.

II. Стратегическая цель Организации

Объединяя спортсменов-любителей, волонтеров и болельщиков вокруг идеи спортивного патриотизма, Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» способствует увеличению числа граждан Российской Федерации, регулярно занимающихся физической культурой и спортом для улучшения качества своей жизни и здоровья.

III. Основные задачи Организации

1. Добровольное объединение независимых сообществ спортсменов-любителей, спортивных болельщиков и волонтеров всей страны.
2. Пропаганда здорового образа жизни.
3. Создание и продвижение новых стандартов массового спорта и физкультурно-спортивных мероприятий.
4. Формирование новой культуры поведения спортивных болельщиков.
5. Развитие института спортивного волонтерства.
6. Содействие пропаганде идей олимпизма, национальных и общечеловеческих ценностей.
7. Спортивно-патриотическое воспитание детей и молодежи.
8. Вовлечение детей, молодежи и взрослого населения в активные занятия физической культурой и массовым спортом, двигательную активность.
9. Организация и проведение физкультурно-спортивных мероприятий, всероссийских, региональных и муниципальных спортивных фестивалей, праздников, образовательных, культурных и иных мероприятий.
10. Участие в развитии детского, школьного, студенческого, дворового, корпоративного, ветеранского и массового спорта.

IV. Основные проекты Организации

Целевой аудиторией Добровольного физкультурно-спортивного общества «Спорт для всех» потенциально является каждый гражданин Российской Федерации.

Основным мероприятием, проводимым Организацией является Всероссийская любительская спартакиада - ежегодный праздник массового спорта, основанный на лучших отечественных и мировых традициях, который будет проходить в течении недели и соберет на одной площадке лучших из лучших спортсменов-любителей из числа школьников, студентов, сотрудников предприятий и организаций, а также болельщиков и спортивных волонтеров со всей страны.

Отбор участников Всероссийской любительской спартакиады будет осуществляться региональными отделениями Организации в рамках соревнований, проводимых в течении года во всех регионах страны.

Спортсменам-любителям Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» даст возможность не только участвовать в проводимых под эгидой Организации всероссийских и региональных мероприятиях, но и, посредством создания общефедерального портала (спортивной социальной сети), получать информацию о наличии и доступности спортивной инфраструктуры в регионе проживания, проводимых региональных массовых спортивных соревнованиях, наличии любительских команд и самоорганизованных сообществ спортсменов-любителей.

Для продвижения новых форматов спортивно-массовых мероприятий Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» будет создавать и распространять образовательные программы, направленные на формирование профессиональных компетенций и навыков в сфере спортивного менеджмента и маркетинга, а также социальной рекламы в СМИ, направленной на продвижение здорового образа жизни и привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом, с активным участием известных спортсменов и общественных деятелей.

V. Взаимодействие с регионами

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех», действующее в организационно-правовой форме общероссийской общественной организации, осуществляет свою деятельность на территории всей страны, имея региональные отделения на территории большинства субъектов Российской Федерации.

На момент принятия настоящего документа созданы и действуют региональные отделения Организации в 61 субъекте Российской Федерации.

В дальнейшем Организация намерена расширять географию своей деятельности, создавая отделения во всех регионах страны.

VI. Взаимодействие с органами государственной власти

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» намерено выстраивать системное партнерство с органами власти, сфера полномочий которых тем или иным образом затрагивает общественные отношения в приоритетных для Организации направлениях деятельности, на основе принципов независимости и равноправия.

Взаимодействие будет обеспечиваться за счет работы в рамках экспертного сообщества, участия в реализации программных мероприятий федеральных, региональных и местных органов власти, в том числе путем привлечения к этим мероприятиям существующих сообществ спортсменов-любителей, а также через оказание сервисной, креативной и коммуникационной поддержки посредством создаваемой спортивной социальной сети.

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» уже с первых дней своего создания активно содействует Министерству спорта Российской Федерации в вопросах исполнения Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию

физической культуры и спорта 24 марта 2014 г., в части развития массового спорта в стране, создания условий для развития общественного управления в рамках международного движения «Спорт для всех» и реализации мероприятий по внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО).

VII. Взаимодействие с общественными организациями, спортивными федерациями и спортивной индустрией

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» активно взаимодействует с Олимпийским комитетом России и другими общественными объединениями, спортивными федерациями и ассоциациями, любительскими лигами, клубами, производителями и продавцами спортивных товаров и услуг, иными представителями индустрии спорта, а также бизнес-структурами, оказывающими спонсорскую и меценатскую поддержку развитию массового спорта в стране.

В рамках взаимодействия с общероссийскими спортивными федерациями Организация планирует заключить соответствующие двухсторонние соглашения.

Для реализации совместных проектов с бизнес-структурами и представителями индустрии спорта будут задействованы механизмы частного-общественного партнерства, пожертвования в рамках деятельности Попечительского Совета организации, а также маркетинговые программы, открывающие для социально ответственного бизнеса дополнительные ресурсы и возможности.

VIII. Взаимодействие с международными организациями

Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» намерено установить сотрудничество с основными международными

организациями, осуществляющими деятельность в сфере массового спорта и пропаганды здорового образа жизни, а также вести прямой диалог с имеющими схожие цели и задачи национальными организациями.

Подобное сотрудничество позволит осуществлять обмен опытом по совершенствованию подходов к пропаганде здорового образа жизни, популяризации массового спорта, повышению доступности занятий спортом для граждан Российской Федерации.

С 23 апреля 2014 года Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех» является полноправным национальным членом Международной ассоциации спорта для всех – ТАФИСА (The Association For International Sport for All, TAFISA). ТАФИСА является ведущей международной организацией, деятельность которой направлена на продвижение массового спорта на международном уровне, поощрение физической активности ради здоровья, радости, социального взаимодействия, интеграции и общения людей во всем мире.

IX. Заключительная часть

Общероссийская общественная организация «Добровольное физкультурно-спортивное общество «Спорт для всех», избрав в качестве сферы своей деятельности развитие массового спорта, призвана стать координирующей и объединяющей силой для спортсменов-любителей и их самоорганизованных сообществ на территории всей страны.

Деятельность Добровольного физкультурно-спортивного общества «Спорт для всех» направлена на использование массового спорта для решения насущных задач российского общества, государства и индустрии спорта.